# 上海迪士尼:12月23日起实名制购票

## 一张有效身份证件同一天仅可购买一张门票

昨天,上海迪士尼度假区发布公告,宣布将于2024年12月23日起正式实行全新实名 制购票政策,同一张有效身份证件在同一个到访日期仅可购买一张门票,以此进一步配合 政府打击非法商业活动。

#### 新政后,儿童以年龄为购票标准

上海油十尺度假区介绍,新政策生效后, 每位计划到访上海迪士尼乐园的游客均须凭 本人有效官方身份证件购买本人门票,且一 张有效官方身份证件在同一到访日期仅限购 买一张门票。

购票时,每位游客必须提供本人的有效 官方身份证件号码;

在进入上海迪士尼乐园时,每位游客必须 出示购票时使用的有效官方身份证件原件。

为支持儿童官方身份证件得以有效查 验,在全新实名制购票政策于2024年12月 23 日起正式生效后,上海迪士尼乐园儿童票 和儿童年卡将仅以年龄为购票标准,即:

在游园当日年龄在3周岁(含)至11周 岁(含)的儿童可购买儿童票;

在购买年卡当日年龄在3周岁(含)至 11 周岁(冬)的儿童可购买儿童年卡:

在游园当日年龄未满3周岁的儿童可免

#### 购买年卡同样需要实名制

上海迪士尼度假区介绍,实名制购票政策 同样适用于购买上海迪士尼乐园年卡的游客:

每位游客均必须凭本人有效官方身份证 件购买本人年卡。

一张有效官方身份证件仅可购买一张年

卡。该年卡必须由购买时所使用的本人有效 身份证件上的信息激活, 且仅与本人身份证 件关联。

每位游客每天仅限持有一个有效入园凭 证。即如果年卡持卡人已持有一个年卡有效 入园凭证,则无法为本人购买同一天的门票; 同理,如果年卡持卡人已购买了门票,则无法 为本人取得同一天的年卡有效人园凭证。特 别需要注意的是:无限钻石卡持卡人可全年 365 天无限次入园, 因此无法为本人购买年 卡有效期内的门票。

儿童票及儿童年卡:

在游园当日年龄在3周岁(含)至11周 岁(含)的儿童可购买儿童票。

在购买年卡当日年龄在3周岁(含)至 11 周岁(含)的儿童可购买儿童年卡。

尚未申领《中华人民共和国居民身份 证》的中国内地儿童游客在购买门票或年卡 时,请使用户口簿上本人的《中华人民共和国 居民身份证》号码。

请注意,根据《上海迪士尼乐园游客须 知》,不满十六周岁的游客必须由十六周岁 (含)及以上游客陪同人园。

#### 入园须携带有效身份证件的原件

上海油十尼度假区介绍, 每位成功购买 乐园门票或年卡的游客必须在游园当日,携 带并出示购买门票或年卡时使用的有效官方



身份证件的原件。任何形式的身份证件复印 件或电子身份证件均不被接受。

尚未申领《中华人民共和国居民身份 证》的16周岁以下的中国内地游客在人园 时,须携带并出示购买本人门票时使用的户 口簿原件。在人园之前,须访问度假区官方线 上渠道并填写户口簿上本人的《中华人民共 和国居民身份证》号码。提交信息后,游客将 获得一个身份证电子码。

该身份证电子码不作为人园凭证。在闸 机处入园时,游客必须同时出示购票时使用 的户口簿原件以及该身份证电子码作为入园

对于游园当日年龄未满3周岁可免票人 园的儿童, 其监护人也必须携带并出示可被 接受的儿童本人有效身份证件原件,如《中 华人民共和国居民身份证》原件或户口簿原

闸机处的演职人员将为游客发放门票, 游客需妥善保管门票。持有上海迪士尼乐园 ·日票的游客,在游园当日首次入园后,可在

同一天内凭有效门票多次进出乐园。

#### 建议通过官方和授权渠道购票

为了保护游客权益,上海迪士尼度假区 强烈建议游客仅通过官方和授权渠道购买度 假区产品和服务。通过任何其他渠道购买的 产品和服务均为非官方、未经授权、且极有可 能涉嫌假冒或欺诈从而导致游客的财务损 失,游客在非官方和授权渠道购买产品和服 务需自行承担由此带来的风险和责任。

游客可通过度假区的官方直营渠道,包 括上海迪士尼度假区官方网站、APP、微信公 众号、预订服务中心、京东官方旗舰店和飞猪 官方旗舰店,或通过度假区官方旅游业界合 作伙伴购买或预订产品和服务, 在上海迪士 尼度假区官方网站可以查阅度假区官方旅游 业界合作伙伴名单。

> 文/晨报记者 郁文艳 图/上海迪士尼度假区



新锐 省油耐久 天长地久

### 动力总成终身质保\*

车型		一口价
1.5L 锐进版	12.59万元	7.99万元
1.5L 锐意版	13.59万元	8.99万元
300TSI 锐意版	14.69万元	9.99万元
300TSI 锐享版	1 <del>5.39万</del> 元	10.69万元



SVW-volkswagen.com 洋南浦治当地経销商

